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Crosstabulation Results

Methodology:

This poll was conducted between January 9-January 11, 2023 among a sample of 2001 Registered
Voters. The interviews were conducted online and the data were weighted to approximate a target
sample of Registered Voters based on gender by age, educational attainment, race, marital status,
home ownership, race by educational attainment, 2020 presidential vote, and region. Results from
the full survey have a margin of error of plus or minus 2 percentage points.
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Crosstabulation Results by Respondent Demographics

Table MCFI1: As you may know, last year Congress passed a bill that included measures to give the IRS (Internal Revenue Service) $80 billion in
additional funding over the next 10 years to help it improve its operations, hire more staff, and improve its ability to investigate and recover unpaid
taxes. House Republicans, who now hold the majority, are planning to introduce legislation that would cancel this funding.Do you support or oppose
the House of Representatives passing a bill to cancel the $80 billion in additional funding over the next 10 years for the IRS?

Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don’t know /

Demographic support support oppose oppose No opinion Total N
Registered Voters 25%  (501) 21%  (414) 14%  (290) 2%  (422) 19%  (374) 2001
Age: 18-34 18%  (94) 27%  (139) 15%  (75) 15%  (78) 25%  (129) 515
Age: 35-44 21% (65) 19% (59) 22%  (66) 16% (50) 2%  (67) 307
Age: 45-64 28%  (189) 18%  (123) 13%  (90) 23%  (154) 18%  (124) 680
Age: 65+ 31%  (153) 18%  (92) 2%  (58) 28%  (140) 1%  (55) 498
GenZers: 1997-2012 15%  (27) 23%  (42) 18%  (34) 13%  (24) 31%  (57) 184
Millennials: 1981-1996 20%  (116) 26%  (148) 16% (95 7%  (97) 2%  (122) 577
GenXers: 1965-1980 26%  (126) 19% (93 13%  (65) 2% (106) 19%  (91) 481
Baby Boomers: 1946-1964 30%  (205) 17%  (115) 13%  (89) 26%  (178) 15%  (100) 688
PID: Dem (no lean) 16%  (126) 21%  (169) 16%  (129) 27%  (218) 20%  (162) 804
PID: Ind (no lean) 23%  (113) 21%  (101) 16%  (76) 19%  (91) 21%  (102) 483
PID: Rep (no lean) 37%  (262) 20%  (145) 2%  (85) 16%  (113) 15%  (110) 714
Ideo: Liberal (1-3) 16%  (92) 19%  (113) 15%  (90) 2% (187) 17%  (100) 581
Ideo: Moderate (4) 19%  (118) 25%  (160) 19%  (117) 15% (91) 23%  (142) 629
Ideo: Conservative (5-7) 39%  (286) 18%  (134) 1%  (77) 19%  (135) 13%  (96) 728
Educ: < College 24%  (292) 20%  (246) 13%  (156) 19%  (234) 23%  (281) 1208
Educ: Bachelors degree 25%  (125) 21%  (107) 16%  (83) 25%  (127) 12% (61) 502
Educ: Post-grad 29%  (84) 2%  (62) 18% (52) 21% (61) 1% (33) 291
Income: Under 50k 23%  (187) 18%  (149) 2%  (98) 2% (172 25%  (205) 812
Income: 50k-100k 25%  (201) 2% (167) 15%  (122) 2%  (173) 16%  (131) 793
Income: 100k+ 28%  (12) 25%  (98) 18%  (70) 20%  (77) 10%  (39) 396
Ethnicity: White 27%  (415) 20%  (303) 14%  (217) 2%  (338) 17%  (252) 1524
Ethnicity: Hispanic 21%  (48) 28%  (63) 17%  (38) 15%  (33) 19%  (42) 223
Ethnicity: Black 16%  (42) 23%  (61) 18%  (47) 20%  (53) 24%  (65) 268
Ethnicity: Other 21%  (44) 24%  (51) 2%  (26) 15%  (31) 27%  (57) 209
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Table MCFI1: As you may know, last year Congress passed a bill that included measures to give the IRS (Internal Revenue Service) $80 billion in
additional funding over the next 10 years to help it improve its operations, hire more staff, and improve its ability to investigate and recover unpaid
taxes. House Republicans, who now hold the majority, are planning to introduce legislation that would cancel this funding.Do you support or oppose
the House of Representatives passing a bill to cancel the $80 billion in additional funding over the next 10 years for the IRS?

Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don’t know /

Demographic support support oppose oppose No opinion Total N
Registered Voters 25%  (501) 21%  (414) 14%  (290) 21%  (422) 19%  (374) 2001
All Christian 30%  (303) 2% (225) 3% (132) 20%  (203) 15%  (157) 1019
All Non-Christian 2%  (23) 20%  (20) 18% (18 24%  (24) 6%  (16) 101
Atheist 7% (17) 16%  (15) 14%  (13) 37%  (35) 7% (16) 97
Agnostic/Nothing in particular 17%  (83) 18%  (87) 18%  (85) 22%  (107) 25%  (120) 481
Something Else 25%  (75) 2% (67) 14%  (42) 18%  (53) 2% (66) 303
Religious Non-Protestant/Catholic ~ 24%  (29) 18%  (22) 16%  (20) 27%  (32) 14% (17) 120
Evangelical 31%  (172) 2%  (121) 14%  (75) 17%  (95) 16%  (86) 549
Non-Evangelical 27%  (198) 23%  (167) 13%  (96) 20%  (151) 7% (126) 738
Community: Urban 23%  (119) 22%  (116) 15%  (79) 24%  (127) 16%  (86) 526
Community: Suburban 25%  (241) 22%  (208) 14%  (129) 21%  (201) 18%  (170) 949
Community: Rural 27%  (141) 7% (90) 16%  (81) 18%  (94) 23%  (18) 525
Employ: Private Sector 25%  (183) 25%  (180) 16%  (115) 19%  (138) 15%  (107) 723
Employ: Government 14% (14) 31% (32) 22% (22) 1% (11) 22% (23) 102
Employ: Self-Employed 29%  (54) 18%  (34) 2% (22 27%  (51) 3%  (25) 186
Employ: Homemaker 17%  (20) 22%  (26) 14% (16) 14% (17) 33%  (39) 18
Employ: Student 8% (4) 15% (7) 26% (13) 10% (5) 2% (21) 50
Employ: Retired 31%  (176) 7% (98) 2%  (70) 26%  (145) 3% (73) 561
Employ: Unemployed 16%  (29) 17% (31) 10% (19) 23%  (43) 34%  (64) 185
Employ: Other 26%  (20) 9%  (7) 7%  (13) 16%  (12) 3% (24) 77
Military HH: Yes 20%  (82) 21%  (59) 2%  (33) 2% (65) 14%  (38) 277
Military HH: No 24%  (419) 21%  (355) 15%  (257) 2% (357) 19%  (336) 1724
2022 House Vote: Democrat 15%  (139) 21%  (197) 17%  (154) 29%  (264) 18%  (164) 918
2022 House Vote: Republican 39%  (311) 20%  (1el) 14%  (108) 15%  (120) 2%  (95) 795
2022 House Vote: Didnt Vote 19%  (44) 21%  (50) 10%  (24) 10%  (25) 40%  (97) 240
2020 Vote: Joe Biden 15%  (139) 20%  (191) 7% (160) 28%  (267) 20%  (190) 947
2020 Vote: Donald Trump 38%  (333) 2%  (189) 12%  (100) 15%  (127) 3%  (116) 865
2020 Vote: Didn't Vote 15%  (23) 17%  (25) 16% (25 16%  (24) 36%  (56) 153

Continued on next page



National Tracking Poll #2301039, January, 2023
Table MCFI1

Table MCFI1: As you may know, last year Congress passed a bill that included measures to give the IRS (Internal Revenue Service) $80 billion in
additional funding over the next 10 years to help it improve its operations, hire more staff, and improve its ability to investigate and recover unpaid
taxes. House Republicans, who now hold the majority, are planning to introduce legislation that would cancel this funding.Do you support or oppose
the House of Representatives passing a bill to cancel the $80 billion in additional funding over the next 10 years for the IRS?

Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don’t know /

Demographic support support oppose oppose No opinion Total N
Registered Voters 25%  (501) 21%  (414) 14%  (290) 21%  (422) 19%  (374) 2001
2018 House Vote: Democrat 16%  (130) 21%  (167) 18%  (142) 30%  (237) 16%  (125) 801
2018 House Vote: Republican 39%  (286) 20%  (146) 2%  (89) 16%  (113) 13% (91) 725
2018 House Vote: Didnt Vote 17%  (73) 2% (94) 13%  (55) 14%  (60) 34%  (147) 429
4-Region: Northeast 2%  (77) 23%  (82) 18%  (63) 23%  (82) 14%  (49) 353
4-Region: Midwest 25%  (110) 23%  (103) 14%  (62) 17%  (76) 2% (94) 445
4-Region: South 28%  (208) 20%  (153) 13%  (99) 16%  (123) 2%  (164) 747
4-Region: West 23%  (106) 7% (76) 14%  (66) 31%  (141) 15%  (67) 456

Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage
xdemAll Registered Voters 2001 100%
age Age: 18-34 515 26%

Age: 35-44 307 15%
Age: 4564 680 34%
Age: 65+ 498 25%

N 2001
demAgeGeneration GenZers: 1997-2012 184 9%
Millennials: 1981-1996 577 29%
GenXers: 1965-1980 481 24%
Baby Boomers: 1946-1964 688 34%

N 1931
xpid3 PID: Dem (no lean) 804 40%
PID: Ind (no lean) 483 24%
PID: Rep (no lean) 714 36%

N 2001
xdemlIdeo3 Ideo: Liberal (1-3) 581 29%
Ideo: Moderate (4) 629 31%
Ideo: Conservative (5-7) 728 36%

N 1938
xeduc3 Educ: < College 1208 60%
Educ: Bachelors degree 502 25%
Educ: Post-grad 291 15%

N 2001
xdemInc3 Income: Under 50k 812 41%
Income: 50k-100k 793 40%
Income: 100k+ 396 20%

N 2001
xdemWhite Ethnicity: White 1524 76%
xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 223 11%
demBlackBin Ethnicity: Black 268 13%
demRaceOther Ethnicity: Other 209 10%
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage
xdemReligion All Christian 1019 51%
All Non-Christian 101 5%
Atheist 97 5%
Agnostic/Nothing in particular 481 24%
Something Else 303 15%
N 2001
xdemReligOther Religious Non-Protestant/Catholic 120 6%
xdemEvang Evangelical 549 27%
Non-Evangelical 738 37%
N 1288
xdemUsr Community: Urban 526 26%
Community: Suburban 949 47%
Community: Rural 525 26%
N 2001
xdemEmploy Employ: Private Sector 723 36%
Employ: Government 102 5%
Employ: Self-Employed 186 9%
Employ: Homemaker 18 6%
Employ: Student 50 2%
Employ: Retired 561 28%
Employ: Unemployed 185 9%
Employ: Other 77 4%
N 2001
xdemMilHH1 Military HH: Yes 277 14%
Military HH: No 1724 86%
N 2001
xsubVote220 2022 House Vote: Democrat 918 46%
2022 House Vote: Republican 795 40%
2022 House Vote: Someone else 48 2%
2022 House Vote: Didnt Vote 240 12%
N 2001
xsubVote200 2020 Vote: Joe Biden 947 47%
2020 Vote: Donald Trump 865 43%
2020 Vote: Other 35 2%
2020 Vote: Didn’t Vote 153 8%
N 2001

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage
xsubVotel80 2018 House Vote: Democrat 801 40%
2018 House Vote: Republican 725 36%
2018 House Vote: Someone else 46 2%
2018 House Vote: Didnt Vote 429 21%
N 2001
xreg4 4-Region: Northeast 353 18%
4-Region: Midwest 445 22%
4-Region: South 747 37%
4-Region: West 456 23%
N 2001

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-

lated with demographic post-stratification weights applied.
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